
V Hornonitrianskej knižnici v Prievidzi pravidelne organizujeme aj besedy a workshopy
so známymi spisovateľmi a ilustrátormi a rôzne literárne a výtvarné súťaže.

Hornonitrianskej knižnice v Prievidzi

Rozprávková pasovačka

Ponuka podujatí pre 1. ročník ZŠ

Pasovanie za čitateľov v spoločnosti rozprávkových postáv, ktoré je pre deti nie len
nezabudnuteľným zážitkom, ale zdôrazní im aj dôležitosť správneho zaobchádzania 
s knihami a predstaví im základné funkcie knižnice. Podujatie je spojené s členstvom
na jeden rok zadarmo pre celý triedny kolektív.

Spoznaj knižnicu so škriatkom Rozumbriadkom

Mária Ďuríčková rozpráva

Abeceda na výlete

Cesta rozprávkovou krajinou

Podujatie, ktoré deťom predstaví dôležitosť abecedy v knižnici. Okrem toho sa deti
hravou formou dozvedia viac o fungovaní knižnice a možnostiach výpožičiek.  

Knižnica neponúka deťom len knihy, ale aj časopisy či spoločenské hry.

Jedna z najznámejších slovenských autoriek pre deti, Mária Ďuríčková, má čo
povedať aj dnešnej generácii. Necháme ju prehovoriť prostredníctvom príbehu
plného priateľstva O Guľkovi Bombuľkovi. A ktovie, možno sa nám podarí oživiť aj
Gevenduchu. Možnosť výpožičky knihy pre celý triedny kolektív.

Kniha Výlety s Betkou Abecedkou je plná veselých básničiek, ktoré deťom predstavia
prírodné a kultúrne bohatstvo Slovenska. Každá báseň zároveň zdôrazní iné
písmenko z abecedy. Podujatie v deťoch tieto vedomosti utvrdí zážitkovou 

a interaktívnou formou.
Možnosť výpožičky knihy pre celý triedny kolektív.

Zábavný kvíz, ktorý zo všetkých strán preverí, ako deti poznajú rozprávky 
a rozprávkové postavičky - po obrázkovej, zvukovej aj textovej stránke. Formou,
ktorá je deťom blízka, si nie len zopakujú, čo už vedia, ale sa aj mnoho nového naučia.

Samozrejme, radi pre vašu triedu pripravíme aj podujatie na mieru
podľa vašich požiadaviek.

    detskepd@hnkpd.sk         0901 918 838

V našej triede sa dejú zázraky

Podujatie na motívy knihy Kúzelná trieda od Zuzany Pospíšilovej je zamerané 
na spoluprácu, súdržnosť a upevnenie vzťahov v triednom kolektíve. Ak sa deťom
podarí splniť všetky knižné úlohy, na záver stretnutia ich čaká prekvapenie.


